
FMサガ、NBCラジオ佐賀「野中税理士の税務相談コーナー」放送中!
5月14日、28日（FMサガ）　　【第2、4火曜】午後４時30分～
5月　2日、16日（NBCラジオ佐賀）　【第1、3木曜】午後２時10分～
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勇
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う
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し
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好
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で
す
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。
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。
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ツ
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進
む
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と
で
、
更
な
る
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躍
へ
と
つ
な
が
り
ま
す
。

周
り
に
気
を
使
う
こ
と
で
運
気
UP
に
!!

九
星
占
い
（
5
月
）

1.
今月のテーマ  「消費税率引上げに伴う景気対策として住宅ローン控除拡大」
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Ａ

消費税率引上げ前には住宅などの高額商品で、いわゆる駆け込み需要が発生すると思われます。一方で、税率
引上げ後にその反動で景気が悪化するのが一般的に考えられます。そこで、景気対策の一環としてどのような
税制改正がなされたでしょうか。

まず、消費税引上げで大きな影響を受ける住宅についての改正つまり住宅ローン控除
が拡大されました。すなわち、消費税10％が適用される住宅取得の住宅ローン控除期
間が、現行の10年から「13年」に延長されることになりました。

2. Ｑ

Ａ

住宅を購入した人は、住宅ローン控除が3年分長く控除できることになるので、所得
税が減税すると言うことですね。

ただし、11年目から13年目までの各年においては、「建物購入価格2％の3分の1」と
「年末ローン残高の1％」のいずれか低い額が減税額とされます。

4. Ｑ

Ａ

外には税制による景気対策はないでしょうか。

2019年10月1日以後に新車新規登録を受けた自家用自動車から、自動車税の税率が恒久的に引き下げられます。
しかし、軽自動車の税率は変更ありません。なお、自動車取得税については消費税引上げ時に廃止されることになります。

3. Ｑ

Ａ

購入してから10年間での年控除額より少なくなりますね。

はい、そうです。10年間はローン残高の1％でしたが、11年目から13年目の控除額には「建物見積購入価格の2％の
3分の1」という要件が加わりましたからですね。しかし、全体の控除額はもちろん3年延長した分多くなりますよ。
ちなみに、適用時期は2019年10月1日から2020年12月31日までの間に居住の用を供した場合ですので留意ください。

5月放送は

今日の
一句

学生時代私は、長髪でした。よく似合っていました。　そこで一句…

「 ＧＳに　憧れジーンズ　ロングヘア 」　(エレキギター) 

　　　　　　　　　　　　　♪ エメラルドの伝説　萩原健一(ショーケン)

今日の
一言

自分なりにその測りを使いながら、自分の限界を見ながらちょっと超えていくということを繰り返していく。
そうすると、いつの間にかこんな自分になっているという状態になる。だから少しずつの積み重ねがそれで
しか自分をこえられない。

「人より頑張ることなんてできない。あくまで測りは自分の中にある」　（イチロー）
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